

内 部

## 中共兰州大学第二医院委员会党史学习教育

# 简 报

第 14 期

中共兰州大学第二医院委员会

学习教育领导小组

2021 年 7 月 9 日

### 传承红色基因 追寻红色记忆——机关第二党总支第三党支部开展系列主题党日活动

为庆祝中国共产党成立 100 周年，深入开展党史学习教育，机关第二党总支第三党支部开展系列主题党日活动。

7 月 1 日上午 8 时，全体党员和群众怀着无比激动的心情，收听收看庆祝中国共产党成立 100 周年大会直播盛况，聆听习近平总书记的重要讲话。大家被隆重而热烈的宏伟场面震撼，激动而自豪，情不自禁，热泪盈眶。大家既为中国共产党从事的波澜壮阔的伟大事业而激动，更为中国共产党团结带领全国各族人民取得的辉煌成就而自豪。

下午 3 时，部分党员及群众代表赴天庆博物馆开展“传

承红色基因 追寻红色记忆”主题党日活动。在博物馆“百年风华”展内，以党史百年时间线为轴，以党在各个时期的历史事件为主线，通过图片和影像资料的形式，讲述了一个个可歌可泣的革命故事。大家在名人札记馆内触摸历史，观摩毛泽东、周恩来等革命领导人以及一些中外名人的书信、手札。每封书信都是一段历史，每通手札都有一段故事，或千言立就，或匆匆数语，都是书者真情的流露，都是历史事件真实的记录，都是不可多得的历史文化遗存。

通过上午和下午的系列主题党日活动，大家无不心潮澎湃，倍感振奋鼓舞。大家纷纷表示在今后的工作中要更加振奋精神，以更高的热情和更强的使命感、责任感，投入实际工作，勇于创新，砥砺前行。

## 兰大二院麻醉科赴静宁县开展专科联盟建设工作暨 “学史力行·红色医联”行动

6月30日，麻醉科党总支书记、麻醉科主任王迎斌带领麻醉科、发展规划处相关人员赴静宁县人民医院，开展甘肃省围术期快速康复技术联盟紧密型医联体建设工作暨“学史力行·红色医联”行动（静宁站），向中国共产党成立100周年献礼。

目前，超声引导技术在临床麻醉和急慢性疼痛的治疗上取得了非常好的临床效果。当日，兰大二院麻醉科在静宁县医院麻醉手术科进行超声引导下神经阻滞麻醉的示教演示，为老年患者提供了更加安全的一种麻醉思路和实践途径，为实现快速康复实现了可能。另外，在处理困难气道方面，兰大二院麻醉科从困难气道处理工具及处理流程上进行了系统的示教及讲解，这将为基层医院麻醉的安全带来极大收益。近年来，舒适化医疗的理念深入人心，通过将舒适化医疗和提升医疗技术深度融合，超声引导下神经阻滞麻醉技术得到了飞速发展。大量传统的区域麻醉技术借助超声实现了可视化，为实现精准麻醉及快速康复提供了保障。

兰大二院麻醉手术科还与静宁县医院的同仁们通过讲座的模式共同分享学习了《舒适化医疗给予麻醉学科的机遇与挑战》《围术期ERAS实践》《顺应时代发展，推进区域麻醉技术可视化》《洁净手术部感染监控与控制》等学习讲座，大家共同交流最先进的快康理念，畅谈共同的理想和坚定的信念。

此次交流从患者需求出发，以提升医生操作能力为抓手，以建立和谐医患关系为目标，按照促进快速康复新理念

的发展要求，积极为社会及基层群众提供更加优质的医疗服务，以优质医疗服务献礼建党百年华诞。

王迎斌表示，目前超声引导技术在临床麻醉和急慢性疼痛的治疗上取得了良好的临床效果。我院将带领静宁县人民医院，使麻醉手术在舒适化医疗和医疗操作技术方面深度融合，在超声引导下使区域麻醉技术飞速发展，大量传统的区域麻醉技术将借助超声实现可视化，借助超声发展出来的全新阻滞技术会不断涌现。

下午，王迎斌带领支部党员前往中国工农红军长征界石铺纪念馆开展研学活动。在纪念馆主题雕塑前，全体党员怀着无比敬仰的心情，重温入党誓词，以三鞠躬的方式表达对革命先烈的崇高敬意和无限哀思，并依次参观了毛主席旧居、缅怀厅和红军楼，听取了关于中国共产党在平凉早期革命活动情况的讲解，了解了我们党近百年来团结带领中国人民坚守初心使命、不断开拓前行的光辉历程，深切感受红军战无不胜的大无畏革命精神。

此次活动从患者需求出发，以信息技术为抓手，以建立和谐医患关系为目标，按照促进快速康复新理念的发展要求，积极为基层群众提供更加优质的医疗服务！

## 基层党组织多措并举 推进党史学习教育走深走实

7月7日下午，机关第二党总支第三党支部召开党员支部大会，支部书记张立莉组织学习了“习近平在庆祝中国共产党成立一百周年大会上的讲话”、“习近平总书记在党史学习教育动员大会上的讲话”。张立莉讲了题为“学党史、悟思想、严纪律、担责任 ----- 纪律建设永远在路上”的党课，并安排部署关于党史学习教育专题组织生活会相关工作。

7月7日，神经与心理党总支第二党支部开展主题党日活动。任军书记领学了“习近平总书记建党一百周年讲话”。纪律委员魏政勇通报了2021年上半年党支部组织生活会情况。党员周旺宁、周保元、万子杰、谢宗志、王小强、冯永鑫、卢建玉、赵亚芸、王晓燕、李姗姗、张英杰、铁兴华、方立娇、邓雅霖、程桃桃、何净榕、魏政勇等作了感想发言。党委督查人员刘萌萌对支部提出期望及要求，党委督查人员陈蓉对支部提出勉励。

7月8日下午，眼科党总支组织了党史学习教育专题组织生活会，会议由总支书记陈盛举主持，特邀督导组闫钊、尹立琴参加。眼科党总支第二支部书记任婉娜讲了题为《学习党史做合格党员》的党课。眼科党总支第一支部书记张燕及第二支部书记任婉娜就上半年工作进行总结，通报重点检视问题。党员们作交流发言。

（此件属工作秘密，严禁通过互联网、手机、微信等传播使用和对外发布）

---

报：兰州大学党史学习教育领导小组办公室、第十督导组。

发：兰州大学第二医院党史学习教育领导小组，副处级以上干部，各党总支、  
党支部书记。

---